

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2004. ÁPRILIS 14., 94/87.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

MERÉNYLETET TERVEZTEK
Terrorfenyegetés előkészítésének megalapozott gyanúja miatt letartóztattak egy arab származású magyar állampolgárt, egy Budapesten élő fogorvost. A tervezett merénylet nincs összefüggésben az izraeli államfő látogatásával.

2. oldal

ÚJ FÉLSOROMPÓKAT ÉPÍTENEK A MEGYÉBEN

Hat vasúti átjáró lesz biztonságosabb három év alatt Csongrád megyében: állami támogatással felsorompókkal egészítik ki a meglévő fénytorompókat, ahol ez a forgalom miatt indokolt.

3. oldal

KUTYABAJ

A hatvankilós kutya nem megtámadta őt, hanem örömeiben ugrált és így sebezte meg a fejét – állítja a hét végén Szegeden agyonlőtt eb gazdája. Dinnye családtagnak számított, siratják és igyekeznek helyette egy kiskutyát szerezni.

5. oldal

MOST FOGLALJON HELYET!

REPÜLŐJEGYEK

már **29 900 Ft**-tól,

európai járatokon, diszkont áron!
NEM „FAPADOS” JÁRATOK!
MORTON'S – EGY SZINTTEL FELJEBB!

MORTON'S Légi Utazási Iroda
Szeged, Petőfi S. sgt. 7.,
62/420-088 és
a Tesco Áruházban:
62/459-502
www.mortons.hu



**A miniszterelnök
ígéréte szerint
az M5-ös autópálya**

626
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Árvízvédelmi készültség az Alsó-Tiszán – A Sárgán csomagolnak a vendéglősök

Ötödik napja vízözön Szegeden



Napok óta egyfolytában zuhog az eső Csongrád megyében – a víz most már nemcsak felülről, alulról is áztat bennünket

Fotó: Karnok Csaba

Az elmúlt napokban lehullott nagy mennyiségű csapadék miatt a Tisza vízszintje folyamatosan emelkedik, első fokú árvízvédelmi készültséget rendeltek el. Az esővíz Szegeden utcákat öntött el, a Sárgáról pakolnak a vendéglősök. Az újszegedi partfürdő is víz alatt áll. A meteorológia további csapadékot jelez.

Péntek óta szinte folyamatosan esik Csongrád megyében, valamint a Tisza és folyóinak vízgyűjtő területén. Az előrejelzések szerint a következő napokban is esni fog.

– Az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság illetékességi területén az elmúlt napokban le-

hullott csapadék mennyisége elérte, sőt van, ahol meghaladta a többéves áprilisi csapadéklagot – tájékoztatta lapunkat Tripolszky Imre, az Atikövizig központi védelem-vezető-helyettese. A folyamatosan érkező csapadék-utánpótlás lassítja és visszatartja a Tiszán levonuló árhullámokat. A szerda reggelig előre jelzett nagy mennyiségű csapadék ezért újabb árhullámokat indíthat el folyóinkon. A Körösökön az esőzések következtében két-három árhullám is követi egymást, amelyek az alsó szakaszon egyesülnek. Emiatt a hét végén Szarvasnál másodfokú árvízvédelmi készültséget rendelhetnek el. A Maros intenzíven árad. Az árhullám kedd este ért Makó-

ra, 300-330 centiméter körüli vízállással. A hét második felében újabb árhullám okozhat vízszintemelkedést. Makónál a jövő hét elején elrendelhetik az első fokú készültségi szintet.

A Tisza is egyre erősebben árad. Szegednél a vízállás kedd reggelre elérte a 650 centimétert. Az emelkedés a hét közepén átmenetileg mérséklődhet, ám a Maros és a Körösök árhulláma miatt később erős vízszintnövekedés várható. Így a jövő hét első felében Mindszentnél és Szegednél másodfokú árvízvédelmi készültségre is lehet számítani.

Folytatás az 5. oldalon

Egyetemi fesztivál kezdődött az aulában

Hagyományteremtő szándékkal idén első alkalommal rendezik meg a Szegedi Tudományegyetemen (SZTE) az Egyetemi tavasz elnevezésű programsorozatot. A nagy sikerű Őszi kulturális fesztivál mintájára tegnapról egészen április 26-áig kulturális és sportrendezvények, koncertek és tudományos előadások között válogathatnak az érdeklődők. A fesztivált tegnap nyitotta meg Szabó Gábor, az SZTE rektora, majd az ulmi egyetem szimfonikus zenekara lépett fel.

Programok az Universitas mellékletben

Az utcanévtáblák sok helyen nem változtak

Lenin és Kun Béla neve túlélte a rendszerváltást



A székcsutasi Moldvai Tiborné ragaszkodik a Kun Béla utca-névhez

Fotó: Tésik Attila

Lenin, Marx, Kun Béla, Sztahanov, Zója, Tanácsköztársaság, Úttörő, Sallai, Gagarin, Tolbuhin utcába ma is visz levelet a posta. Csongrád megye számos településén máig megmaradtak az előző rendszer utcanévei. A királyhegyesi és árpádalmi Lenin utca lakóinak megfelel ez az elnevezés.

Az árpádalmi Lenin utca lakói eddig nem kértek új nevet. Froman Árpádné azt mondja, őket nem zavarja ez a név, bár a hivatalokban sokszor furcsán néznek rájuk, ha bediktálják a lakcímküvet.

– A falu szélén álló 4-5 ház címe akkor változhat meg, ha a lakók kérik – mondta Froman Róbert. A polgármester, akinek öccse szintén Lenin utcai lakos, elmondta: névváltozásról volt már szó, de az átírás a lakóknak különböző költségeket okozna. A Királyhegyeshez tartozó Csikópuszta főutcája is Lenin nevet viseli. Kerekes Andrásné nem tudja, az utca többi hat lakója mit gondol a dologról, de ő már megszokta.

Folytatás a 3. oldalon

A Reök-palotát építik majd át városi képtárnak

Szegedi politikai közmegegyezés látszik a legutóbbi közgyűlési álláspont mögött: a Reök-palotában lesz az új városi képtár.

Hónapokig tartott a vita arról, hogy melyik városi ingatlanban lehetne egy új szegedi képtár megvalósítani. A helyi képzőművészek és a korábbi városi főépítész a Reök-palota mellett érvelt, több neves építész azonban inkább a városháza tőszomszédságában található Grün Orban-házat találta volna alkalmasabbnak.

A legutóbbi közgyűlésen el kellett dönteni, milyen beruházási koncepciókat nyújt be a város a következő évi címzett támogatási igényhez. A képviselők két koncepcióról döntöttek: a Vedres István Építőipari Szakközépiskola bővítéses rekonstrukciója mellett a Reök-palota felújítására – és abban képtár elhelyezésére – pályázik állami támogatásért a város.

A magyar secesszió egyik igen értékes alkotása, a Magyar Ede tervezte Reök-palota pinceszintből, földszintből és két lakószintből áll. Földszinti sarkában ere-

detileg vendéglő volt, a többi helyiséget kereskedők, iparosok bérelték, az emeleten szintenként három-három lakás készült a Reök család számára. Ez utóbbiakat később megosztották, jelenleg tizenkét lakás van az épületben. A teljes földszintet az Erste Bank bérlti, a lakások közül jelenleg három lakott, a többi üresen áll. A földszint, a pince és a homlokzatok teljes felújítása, a pincefödém cseréje 1994-ben készült el. Az épület statikailag megfelelő állapotban van.

Folytatás a 4. oldalon